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  رياضي 
    112تا  96هاي صفحه: مبحث

 ؟ حاصل عبارت زير كدام است - 1

/ ? 8 0 27   

1 (20/6 2 (83/7 3 (73/7 4 (73/6  

  ؟ برابر كدام است 4/8و قاعده  8/3الاضلاعي به ارتفاع  مساحت متوازي - 2

1 (12/31 2 (92/30 3 (2/319 4 (92/31  

متر از زمين را گل مريم  02/14متر از زمين را گل داوودي و  50/12 متر داريم، اگر 05/107زميني به طول  - 3

   چند متر از اين زمين گل رز است؟. و بقيه را گل رز بكاريم  بكاريم

1 (05/80 2 (53/81 3 (53/82 4 (53/80  

  ؟ طول مستطيل كدام است. باشد مي04/19، برابر 74/8نصف محيط مستطيلي به عرض  - 4

1 (30/10 2 (15/5 3 (04/11 4 (3/9  

   .كند تغيير مي.................... جا كنيم، عدد  ي دهم و صدگان را جابه ، اگر جاي ارقام مرتبه42/369در عدد  - 5

1 (1/11 2 (9/99 3 (9/19 4 (1/91 



11كدام گزينه برابر  -6
  ؟ است 10

1 (/ /1 1 0 2   2 (/ /1 16 1 06   

3 (/2 0 9   4 (/ /3 2 2 3   

تومان و قيمت هر كيلو سيب  3800اگر قيمت هر كيلو موز . كيلوگرم سيب خريد 1/3كيلوگرم موز و  6/2مهسا  -7

  ؟ تومان باشد، مهسا بايد براي خريد موز و سيب چند تومان پرداخته است 3500

1 (20880 2 (20730 3 (10850 4 (9880  

   .شود مي.................... برابر شود، محيط آن  3اگر شعاع يك دايره  -8

  بدون تغيير) 4 برابر 3) 3 برابر 9) 2 برابر 6) 1

  ؟ مساحت مربع زير چقدر است -9

1 (36  2 (9  

3 (27  4 (18  

  ؟ مساحت شكل زير چقدر است -10

1 (17  

2 (22  

3 (11  

4 (12  



  هاي رياضي  پاسخ سؤال
   ) كتاب درسي 97و  96 يها هصفح( - » 3«ي  گزينه - 1

8 /
7

0
109

0
/

/



10

0 2 7
7 7 3   

   ) كتاب درسي 101تا  98 يها هصفح( - » 4«ي  گزينه - 2

  الاضلاع مساحت متوازي ارتفاع × قاعده 

/ / /  3 8 8 4 31   مساحت 92

   ) كتاب درسي 97و  96 يها هصفح( - » 4«ي  گزينه - 3

1
0

0
10

7 /
6

0
/

/



10
5

2 6 52
ــتر 8گــل رز، م 0 53              

/

/

/


12 50
14 02

ــتر 26گل هاي مــريم و داوودي ، م 52  

) كتاب درسي 97و  96 يها هصفح( - » 1«ي  گزينه - 4

  محيط مستطيل ) طول+ عرض (× 2

(طول + عرض  
 

) عرض طول    2
  مستطيل نصف محيط 2

/ /  

19

19 04 8 74

/
8

0
/

/



10
4

8 74
10 /طول 30 8    04/19طول 74

   ) كتاب درسي 97و  96 يها هصفح( - » 2«ي  گزينه - 5

 

/ / 

4

369 42 469 32

6
3 5

9
15 8

/ 3
18

/

/


2

3 6 9 4 2
0 9 9 9 0
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   ) كتاب درسي 97و  96 يها هصفح( - » 3«ي  گزينه - 6

/ابتدا توجه شود كه 
11 1   . كنيم حال هر گزينه را محاسبه مي 110

)

1

1

/
0

1 /

/ /
) )

/ /

 

11
1 16 2

0 2 1 062 30 9 0 10

/
1

0
/

)
/



10
3

0 9 41 1

/
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2
/

/



12

2 3
0 9   

   ) كتاب درسي 101تا  98 يها هصفح( - » 2«ي  گزينه - 7

/تومان      : قيمت موزها 3800 2 6 9880   

/تومان     : ها قيمت سيب 3500 3 1 10850   

تومان    10850 9880 20730   

   ) كتاب درسي 112تا  110 يها هصفح( - » 3«ي  گزينه - 8

  : برابر شعاع است، پس 2قطر 

  محيط دايره 2× شعاع × عدد پي 

  . شود برابر مي 3برابر شود، محيط دايره نيز  3حال اگر شعاع 

   ) سيكتاب در 107و  106 يها هصفح( - » 4«ي  گزينه - 9

است و چون  6بنابراين هر قطر مربع . كنند هر مربع يك لوزي است كه قطرهايش با هم برابرهستند و يكديگر را نصف مي

  : مربع لوزي است، مساحتش برابر است با

( )     6 6 2 36 2   مساحت مربع 18

   ) كتاب درسي 109تا  106 يها هصفح( - » 1«ي  گزينه - 10

  . شكل داده شده از يك مستطيل و ذوزنقه ساخته شده است

  2 3  مساحت  6
  
  

(( ) ) ( )       3 8 2 2 11 2 2 مساحت  11
  

  6 11  شكل  كل مساحت 17
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